
Valná Hromada Základního článku Hnutí Brontosaurus Slunovrat 

Co to je Valná Hromada? 
Valná Hromada je vrcholný orgán Slunovratu, je hierarchicky nadřazena statutárním zástupcům a radě. 

Na Valné Hromadě se rekapituluje uběhlý rok, představují (nové) myšlenky, které vznikly na radách, schvaluje zpráva 

o hospodaření, volí se Rada nová. Zároveň se budeme moci navzájem více poznat, popovídat, něco si zahrát, prohlédnout 

fotky a třeba se dovědět, co nového se peče ve velkém Hnutí Brontosaurus. 

Proč začíná až v sobotu? 
Dobrá otázka ;-). V pátek se bude od 20:00 konat brontosauří (tentokrát) Tmavomodrý bál (tematicky je laděn jako letecký 

a všechno, co si k letadlům představíte), který připravuje článek Orchis ve spolupráci s Instruktory Brno ve Společenském 

centru Sýpka v Brně Medlánkách. Proto začíná naše Hromada až v sobotu, abychom zbytečně neodlévali zájemce o bál. 

(A taky si chceme samozřejmě sami zatančit a vidět známé z jiných článků.) Po bálu se přesuneme na Legato, abychom si 

alespoň chvíli dopřáli trochy spánku. 

Evidence účastníků (tedy nás) začne v sobotu v 9:30, samotný průběh v 10:00, konec počítáme v neděli dopoledne.  

Kde bude probíhat a co je to Legato? 
Naše Valná Hromada proběhne ve Středisku volného času Legato v Brně Kohoutovicích. Tam dojedeme trolejbusem číslo 37 

(zastávka Voříškova) z Mendlova náměstí, kam se například z hlavního nádraží dostaneme tramvají číslo 1, z bálu pojedeme 

nejspíš nočním svozem číslo 90 a z nádraží rozjezdem číslo 97. SVČ Legato sídlí v budově bývalé mateřské školy kus zpět (cca 

350m) od zastávky – cestou mineme čtyři vysoké věžáky. 

Co si mám vzít s sebou? 
Přespávat budeme na vlastních karimatkách ve spacácích. Dále si vezmi přezůvky, misku, lžíci a hrnek na místně 

připravované pochutiny, pohodlné oblečení (budeme se i trochu hýbat), vlastnoručně upečené buchty (případně 

alternativu), fotky, hudební nástroje a dobré nálady, co uneseš. 

Rovněž si vezmi 80Kč za osobu/noc za přespání, peníze na nový poplatek za členství na další rok (minulý rok byl 150Kč), 

případně více pro doplnění sbírky slunovratích triček nebo jiných brontosauřích zajímavostí. 

Komu a jak mám dát vědět? 
Abychom věděli, kolik nás přijede, dej nám vědět buď e-mailem (info@slunovrat.info) nebo SMS (737 336 364) nebo vyplň 

přihlášku na webových stránkách (www.slunovrat.info) nebo jiným způsobem tak, aby se k nám informace dostala. Dej 

nám, prosím, vědět i v případě, že se nebudeš moci účastnit. Ne, Valná Hromada není povinná, ale je to taková slavnostní 

chvíle, kterou bychom si neměli nechat ujít a jejíž vychutnání si nejlépe užijeme pospolu. 

Dále vědět můžete dát komukoli, Valná Hromada není tajná, čím více nás bude, tím lépe. 

Moc se na Tebe těšíme 

       Zdenda za Radu ZČ HB Slunovrat 

 

Shrnutí 
 Místo – SVČ Legato, Stamicova 7, Brno Kohoutovice 

 Kdy – 15. až 16. 3. 2008, registrace účastníků od 9:30 

 Tmavomodrý bál – v pátek 14. 3. od 20:00 ve Společenském centru Sýpka, Brno – Medlánky 

 Na Hromadu si brát kravatu a společenský oděv nemusíte ;-) 

 Případné pozdější podrobnosti najdeš na www.slunovrat.info, neboj se i zeptat 


